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Kính gửi: Công ty TNHH Mercury Advanced Materials (Bình Dương). 
(Số 06 Vsip II-A, đường số 17 KCN Việt Nam - Singapore II-A, xã Vĩnh Tân, thị xã Tân Uyên, 

tỉnh Bình Dương) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 1009/MCR/2020 ngày 10/9/2020 của Công ty 
TNHH Mercury Advanced Materials (Bình Dương) về việc vướng mắc đối với mặt hàng tại 
thông báo kết quả phân tích kèm mã số hàng hóa số 978/TB-KĐ3 ngày 05/8/2020, Tổng cục Hải 
quan có ý kiến như sau: 

1. Đối với kiến nghị về kết quả phân tích kèm mã số: 

- Mặt hàng tại thông báo số 2055/TB-KĐ3 ngày 20/10/2017: 

+ Tên khai báo: Mục 1: Màng nhựa tổng hợp SYNTHETIC FILM PE-75, 
1090mm*8070m, mới 100%; Mục 3: Màng nhựa tổng hợp SYNTHETIC FILM DY-70 
1090mm*7900m, mới 100%; Mục 4: Màng nhựa tổng hợp SYNTHETIC FILM DY-70 
1090mm*8110m, mới 100%. 

+ Nhà sản xuất: Zhejiang Ouli Digital Inkjet Materials Co,Ltd. Địa chỉ tại Trung Quốc. 

+ Kết quả phân tích: Màng nhựa polypropylene, không xốp, chưa được gia cố, chưa được 
kết hợp với vật liệu khác, kích thước 1090mm*8078m. Mã số 3920.20.90 

- Mặt hàng tại thông báo số 978/TB-KĐ3 ngày 05/8/2020: 

+ Tên khai báo: Mục 7: Màng nhựa polypropylene, không xốp, chưa được gia cố, chưa 
được kết hợp với vật liệu khác, (SYNTHETIC FILM VM4451 FP0285) 
20mic*1090mm*8050m). Theo PTPL 2055/TB-KĐ3. Hàng mới 100%. 

+ Nhà sản xuất: Symbio, inc. Địa chỉ tại Đài Loan. 

+ Kết quả phân tích: Màng nhựa từ polypropylene định hướng hai chiều (BOPP), một 
mặt được phủ lớp Styren acrylat copolyme mỏng, độ dày lớp phủ 3µm, độ dày của mẫu 73µm, 
không tự dính, không xốp, chưa được gia cố, chưa được bổ trợ hoặc chưa kết hợp tương tự với 
các vật liệu khác. Mã số 3920.20.10. 

Hai mặt hàng trên có tên thương mại khác nhau, khác nhà cung cấp và có kết quả phân 
tích khác nhau, do đó áp mã phân loại khác nhau. 



2. Đối với kiến nghị về thuế chống bán phá giá: 

Ngày 18/3/2020, Bộ Công thương đã ban hành Quyết định số 880/QĐ- BCT về việc áp 
dụng biện pháp chống bán phá giá tạm thời đối với một số sản phẩm plastic và sản phẩm bằng 
plastic được làm từ các polymer từ propylen có xuất xứ từ Cộng hòa nhân dân Trung Hoa, vương 
quốc Thái Lan và Malaysia. 

Ngày 20/7/2020, Bộ Công thương đã ban hành Quyết định số 1900/QĐ- BCT về việc áp 
dụng biện pháp chống bán phá giá chính thức đối với một số sản phẩm plastic và sản phẩm bằng 
plastic được làm từ các polymer từ propylen có xuất xứ từ Cộng hòa nhân dân Trung Hoa, vương 
quốc Thái Lan và Malaysia. 

Tại 02 Quyết định nêu trên đã quy định rõ về thời gian áp dụng biện pháp chống bán phá 
giá, đối tượng áp dụng (quy định về mô tả hàng hóa thuộc đối tượng áp dụng biện pháp chống 
bán phá giá, điều kiện để sản phẩm được loại trừ áp dụng biện pháp chống bán phá giá), thủ tục, 
hồ sơ khai báo thuế chống bán phá giá... 

Theo điểm d khoản 1 Điều 4 Thông tư số 38/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 quy định 
chứng từ chứng nhận xuất xứ hàng hóa nhập khẩu phải nộp cho cơ quan hải quan: “Hàng hóa 
thuộc diện Việt Nam thông báo đang ở trong thời điểm áp dụng thuế chống bán phá giá, thuế 
chống trợ cấp, các biện pháp tự vệ, biện pháp hạn ngạch thuế quan, biện pháp hạn chế số lượng, 
để xác định hàng hóa không thuộc diện áp dụng các thuế này, người khai hải quan nộp cho cơ 
quan hải quan: 01 bản chính C/O...” 

Tại khoản 2 Điều 7 Thông tư số 38/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 quy định thời điểm 
nộp chứng từ chứng nhận xuất xứ hàng hóa nhập khẩu: 

“Đối với hàng hóa quy định tại điểm b, điểm c, điểm d khoản 1 và khoản 2 Điều 4 Thông 
tư này, người khai hải quan nộp C/O tại thời điểm làm thủ tục hải quan”. 

Do đó, đề nghị Công ty căn cứ các quy định nêu trên để thực hiện, trường hợp có phát 
sinh vướng mắc đề nghị liên hệ Chi cục Hải quan nơi làm thủ tục nhập khẩu để được hướng dẫn. 

Tổng cục Hải quan trả lời để Công ty TNHH Mercury Advanced Materials (Bình Dương) 
biết, thực hiện./. 
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